11Iro

HAms: Muxaun ApkagbeBud
Bo3spact: 92

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 22:53:02

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.03.2010 21:16:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134563/answer/134632




[Tca KpoBM TOCJIE PAfMKAIBLHOTO JIEYeHUS He [IOJIKEH MpeBhmaTh 0.2 HI'\MJI, BCE YTO BHIIIE
paciieHuBaeTCsl Kak OMOXUMUYEeCKUY pelruauB 3abomeBanus. CTOUT MPouTH o0ciIemoBaHue.
Bo3MopmHO 4TO ¥ BCE OyOeT XOpOoIIo



